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PROCES - VERBAL 
încheiat astăzi, 24 octombrie 2025, în şedinţa extraordinară a  

Consiliului Judeţean Bistriţa-Năsăud 
 

 Lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Bistriţa-Năsăud din 
data de 24 octombrie 2025, se desfăşoară prin mijloace electronice de comunicare, 
utilizând o platformă online de videoconferință, începând cu orele 1100. Prin 
Dispoziţia Preşedintelui Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr.223 din 22.10.2025 
a fost convocat de îndată Consiliul Judeţean Bistriţa-Năsăud în şedinţă 
extraordinară la data de 24 octombrie 2025, orele 1100. Consilierii judeţeni au fost 
convocaţi în scris, prin invitaţie, transmisă prin e-mail și telefonic. Anunţul cu privire 
la proiectul ordinii de zi a fost afişat la sediul instituţiei şi publicat pe site-ul 
www.portalbn.ro și în mass-media locală. 

* 
Ședința extraordinară a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud este condusă de 

domnul președinte Emil-Radu Moldovan, iar prezența este făcută prin apel nominal.  
La ședință sunt prezenţi 29 de consilieri judeţeni, după cum urmează: 

domnul Tamaș Claudiu-Daniel - vicepreședinte, doamna Baltă Loredana-Flavia, 
domnul Buta Ciprian, doamna Calo Viorica, domnul Cheţan Marius-Florin, doamna 
Cîrcu Mirela-Maria, doamna Dan Aurelia-Mariana, domnul Demian Ioan-Alin, 
doamna Duca Simona-Elena, domnul Forai Mihael-Simion, domnul Hârjoabă 
Constantin-Dragoș domnul Iuşan Ciprian-Darius, domnul Lupșan Nicolae-Grigore, 
domnul Mureşan Cristian, doamna Pop Elena-Maria, domnul Pop George, domnul 
Pop Paul-Vasile, domnul Pop Romulus-Tarzan, domnul Popescu Petru-Nicolae, 
doamna Rațiu Maria-Honoria, domnul Rogozan Florin-Grigore, domnul Rus Dorin-
Octavian, domnul Rus Marin-Vasile, doamna Săsărman Lucia-Augusta, domnul 
Scuturici Gheorghe, domnul Suciu Tudor-Mihai, domnul Szilágyi Zsolt, doamna 
Tabără Camelia și doamna Zoltan-Sipos Timea. Lipsește de la ședință domnul Cârlig 
Cristian-Costel - vicepreședinte.  

* 
Participă la ședință doamna Alexandrina-Crina Borș - Secretarul general al 

județului și domnul Grigore-Florin Moldovan - Administratorul public al județului. 
De asemenea, sunt prezente persoane din cadrul aparatului de specialitate al 

Consiliului Judeţean Bistriţa-Năsăud: doamna Parasca Duța-Rafila - director 
executiv, domnul Borgovan Paul-Ioan - șef serviciu, doamna Țigăuan Susana-
Savestița -  superior, doamna Hoha Cecilia-Alisa - consilier juridic superior, doamna 
Butnariu Camelia-Nicoleta - consilier superior, domnul Spân George-Marian - 
consilier superior, doamna Neamțiu Oana-Ancuța - consilier Compartiment cabinet 
președinte, domnul Cotuțiu Ioan-Răzvan - consilier Compartiment cabinet 
președinte.  
 În Proiectul ordinii de zi ai fost înscrise 2 proiecte de hotărâri care au 
îndeplinit condițiile prevăzute de art.136 alin.(8) din Ordonanța de urgență a 
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Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările 
ulterioare. 

* 
 (Ora 1100) 

Emil Radu Moldovan: - președinte - 
Bună ziua, stimați colegi! Mă bucur să vă revăd! Cu permisiunea 

dumneavoastră, o sa trecem la prezența nominală pentru ședința extraordinară a 
Consiliului Județean Bistrița-Năsăud.  

(Se efectuează apelul nominal al consilierilor județeni.) 
... 
Au anunțat faptul că vor vota verbal cu „pentru” la ordinea de zi și la toate 

proiectele de hotărâri, următorii consilieri județeni: doamna Tabără Camelia, 
doamna Calo Viorica și domnul Rus Marin-Vasile. 

* 
Emil Radu Moldovan: - președinte - 
Mulțumesc! Din totalul de 30 de consilieri județeni sunt prezenți 29 plus 

președintele, fiind astfel îndeplinite prevederile legale pentru buna desfășurare a 
ședinței extraordinare a consiliului județean.  

 Cu permisiunea dumneavoastră să trecem la prezentarea ordinii de zi:  
  1. Proiect de hotărâre nr.VIII/28987 din 22.10.2025 privind 
repartizarea sumelor defalcate din TVA pentru finanțarea cheltuielilor 
descentralizate la nivelul județelor pe anul 2025 către unitățile 
administrativ-teritoriale care implementează „Programul pentru școli al 
României” în județul Bistrița-Năsăud, în perioada septembrie-decembrie 
a anului școlar 2025-2026 
Iniţiator: Emil Radu Moldovan - Preşedintele Consiliului Județean Bistrița-Năsăud 
  2. Proiect de hotărâre nr.VIII/28991 din 22.10.2025 privind 
aprobarea bugetului creditelor interne pe anul 2025 și a cincea rectificare 
a bugetului de venituri şi cheltuieli al Judeţului Bistriţa-Năsăud pe anul 
2025 
Iniţiator: Emil Radu Moldovan - Preşedintele Consiliului Județean Bistrița-Năsăud 
 

* 
Emil Radu Moldovan: - președinte - 
Dacă sunt intervenții la ordinea de zi, vă rog! Dacă nu sunt intervenții, 

deschidem procedura de vot, vă rog să votați!  
Cu 30 de voturi „pentru”, ordinea de zi a fost aprobată.  
Vă mulțumesc! 

* 
Emil Radu Moldovan: - președinte - 

  1. Proiect de hotărâre nr.VIII/28987 din 22.10.2025 privind 
repartizarea sumelor defalcate din TVA pentru finanțarea cheltuielilor 
descentralizate la nivelul județelor pe anul 2025 către unitățile 
administrativ-teritoriale care implementează „Programul pentru școli al 
României” în județul Bistrița-Năsăud, în perioada septembrie-decembrie 
a anului școlar 2025-2026 

     Comisia economică - aviz favorabil 
Comisia de sănătate, cultură, tineret și sport - aviz favorabil 
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Dacă sunt intervenții la punctul 1, vă rog. Nu sunt. O să deschidem 
procedura de vot, vă rog să votați!  

Cu 26 de voturi „pentru” și 4 voturi „ împotrivă”, proiectul de 
hotărâre a fost adoptat.  

Vă multumesc. 
(Au votat „împotrivă” următorii consilieri județeni: doamna Baltă Loredana-

Flavia, domnul Hârjoabă Constantin-Dragoș, domnul Iuşan Ciprian-Darius și 
doamna Rațiu Maria-Honoria.) 

* 
Emil Radu Moldovan: - președinte - 
2. Proiect de hotărâre nr.VIII/28991 din 22.10.2025 privind

aprobarea bugetului creditelor interne pe anul 2025 și a cincea rectificare 
a bugetului de venituri şi cheltuieli al Judeţului Bistriţa-Năsăud pe anul 
2025 

     Comisia economică - aviz favorabil 
Comisia de administrație și urbanism - aviz favorabil  
Comisia de sănătate, cultură, tineret și sport - aviz favorabil 
Comisia juridică și de fonduri europene - aviz favorabil 
Dacă sunt intervenții stimați colegi, vă rog! Dacă nu sunt, deschidem 

procedura de vot, vă rog să votați! 
Cu 30 de voturi „pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

Emil Radu Moldovan: - președinte - 
Săptămâna viitoare, joi, avem ședința ordinară a consiliului județean cu 

prezență fizică. Au fost câțiva colegi de-ai dumneavoastră care m-au întrebat dacă 
nu am putea să o desfășurăm tot prin modalitatea online, pentru că în Transilvania 
fiind vineri și sâmbătă „Luminația” au și alte activități. Eu vă consult pe 
dumneavoastră. Eu sunt disponibil aici, dacă propuneți într-un fel sau altul, vă rog 
să vă pronunțați. 

Scuturici Gheorghe- consilier județean - 
Domnule președinte aș propune și eu la fel, luna aceasta să facem ședința 

online, iar de luna viitoare să facem ședința cu prezența fizică. 
Calo Viorica  - consilier județean - 
Domnule președinte și eu sunt de acord. 
Emil Radu Moldovan: - președinte - 
Mulțumesc. Dacă sunt colegi împotrivă, vă rog să se pronunțe. Nu sunt.  
Pentru luna octombrie o să avem ședința online, iar de luna viitoare o să ne 

întâlnim în ședințele ordinare în sala de ședințe de la sediul consiliului județean. 
Calo Viorica  - consilier județean - 
Dacă îmi dati voie să vă mulțumesc domnule președinte? Știu că e o ședință 

extraordinară, dar vreau să vă multumesc în ședință extraordinară. Se poate? 
Emil Radu Moldovan: - președinte - 
Credeam că vreți să mă criticați. Vă rog, doamna Calo!  
Calo Viorica  - consilier județean - 
De data asta nu pot, dar când o să trebuiască o să vă critic, nici o problemă. 
Emil Radu Moldovan: - președinte - 
E în regulă, vă rog, doamna Calo!  
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Calo Viorica - consilier județean - 
Multumesc. Vă mulțumesc foarte mult pentru că ne-ați aprobat transportul 

pentru rezerviștii din județul Bistrița-Năsăud să participăm la Ziua Armatei de la 
Carei! Vă mulțumesc din suflet! 

Emil Radu Moldovan: - președinte - 
Eu vă felicit pentru inițiativă, că mergeți să cinstiți memoria eroilor 

neamulului care prin jertfa lor ne-au dat șansa să avem democrație, să vorbim 
românește și așa mai departe, la tot ce se întâmplă astăzi în lume. Să mergeți, să 
vă întoarceți cu bine! Doamne ajută! 

Vă mulțumesc ! 

* 
Declar închise lucrările ședinței. (Ora 1109) 

* 
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

       PREŞEDINTE,         SECRETARUL GENERAL AL JUDEŢULUI, 
 EMIL RADU MOLDOVAN          ALEXANDRINA-CRINA BORȘ 

Aprobat în ședința ordinară a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud din data de 25.11.2025 

Verificat: Șef serviciu, Paul-Ioan Borgovan  _______  
Întocmit: Consilier superior, Butnariu Camelia-Nicoleta ________ 


